
Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 1266-2018, 22 août 2018

CONCERNANT la dissolution de l'Assemblée nationale du Québec et la convocation d'une nouvelle Assemblée

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 12 septembre 2018, 150^e année, numéro 37, page 6980.

À la page 6980, on aurait dû lire : « Décret 1266-2018, 23 août 2018 » au lieu de « Décret 1266-2018, 22 août 2018 ».

69636

Gouvernement du Québec

Décret 1267-2018, 22 août 2018

CONCERNANT la tenue d'élections générales au Québec

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 12 septembre 2018, 150^e année, numéro 37, page 6980.

À la page 6980, on aurait dû lire : « Décret 1267-2018, 23 août 2018 » au lieu de « Décret 1267-2018, 22 août 2018 ».

69637

Gouvernement du Québec

Décret 1268-2018, 22 août 2018

CONCERNANT l'autorisation au ministre des Transports, de la Mobilité durable et de l'Électrification des transports de modifier l'entente concernant la gestion et la réalisation du projet de Réseau express métropolitain

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 12 septembre 2018, 150^e année, numéro 37, page 6982.

À la page 6982, on aurait dû lire : « Décret 1268-2018, 23 août 2018 » au lieu de « Décret 1268-2018, 22 août 2018 ».

69638